

长安马自达Mazda CX-5超乎你想象 将“安全”进行到底



日前一位南京媒体同行在专栏里发表了一个题为《借车惊魂》的真实行车安全故事,大意为在开车出游路上突发车祸之下,因CX-5出色的主动安全性能保障了驾驶者的安全,再次验证了“紧急情况时,好操控就是救星”这句老话。故事的开车人驾驶长安马自达CX-5因“睡着了”以100码左右时速撞向右边一辆同等速度的宇通客车,车被弹回到左边隔离栏后再撞向宇通,开车人凭潜意识拼命减速修正方向,最终回到自己的行车道上。这个故事当然是要大家牢记行车安全,不过发生如此严重事故和撞击后不仅车内人员安然无恙,CX-5车辆也仅是引擎盖略有变形,让人不由地感叹“CX-5够安全,够坚实!”

凭借马自达最新设计主题“魂动(KODO)”以及开创性的“创驰蓝天(SKYACTIV)”技

术,长安马自达Mazda CX-5(以下简称CX-5)在城市SUV中无论是外形、操控性还是燃油经济性,都堪称独树一帜,这也让CX-5自8月18日全国上市后在菏泽市场销售火爆。然而在CX-5的众多亮点中,“安全”一项似乎被排在了后位,但如果联系上面真实故事并仔细看一下该产品的配置单就会发现,CX-5在主被动安全性方面做足了功夫,用“将安全进行到底”描述丝毫不为过

CX-5全系高规格安全配置同级无出其右

大家都知道,一款车拥有优异的操控性能,迅捷的加速与制动,这本身就能带来更好的主动安全,全面应用“创驰蓝天”技术的CX-5就是这样一款车,在试驾中可以体会到其顺畅有力、随叫随到的加速性,人马一体、游刃有余的操控性,以及在任何速度下想停就能停住

的制动性。而在对其配置表进行仔细阅读后发现,与许多品牌在一些高配车型“点缀”先进安全配置不同,CX-5包括低配车型在内的全系都在ABS四轮防抱死制动、EBD电子制动力分配、EBA紧急制动辅助等配备基础上,标配HLA坡道起步辅助、DSC电子车身稳定控制、TCS牵引力控制、ESS紧急刹车警示以及6安全气囊等高规格安全配备——迄今为止CX-5是中国市场唯一全系标配以上高科技被动安全配备的车型。

CX-5全系标配ABS、EBD、EBA、DSC、TSC、HLA、ESS 7项主动安全系统

这些配置还都非常实用。以上坡辅助系统(HLA)为例,其作用是当CX-5处于坡道上且驾驶人踩下刹车踏板的时候,HLA就会自动感应激活,驾驶者在松开刹车踏板的瞬间,该系统将继续提供足够的制动力并可保持3秒,以保证CX-5不会溜坡。当然了,这3秒时间足以让驾驶人将脚从刹车踏板上的右脚轻松移到油门踏板上。对于一些粗心大意,技术不佳的用户来说,上坡辅助系统(HLA)是相当必要的。

据统计,没有配备车身稳定系统的车型事故伤亡率是配备车型的10倍以上。CX-5配备的电子车身稳定控制系统(DSC)作用是将ABS、EBD、EBA、TSC结合成整体,最大限度发挥这些主动安全配置的作用,保证

四轮的抓地力,从而保障CX-5即使遭遇湿滑道路或意外爆胎等紧急情况也不会发生侧滑或者完全失去控制。需要指出的是,车身稳定系统无法进行后续加装,而目前如CX-5全系标配车身稳定系统的同级车屈指可数。

CX-5还全系标配了紧急刹车警示系统(ESS),其作用是当车速超过每小时50公里时,该系统便处于待命状态;一旦驾驶人发现前方有突发状况采取紧急刹车时,该系统便会激活控制车尾双跳灯高频快速闪烁,警示后方车辆要急刹车。由于大部分交通事故都和追尾有关,紧急刹车警示系统将会有效降低CX-5用户高速公路的事故率。

CX-5实用安全配备彰显“科技以人为本”

在配置表上还可以很清晰的看到,6具安全气囊(帘)、后视镜电动折叠、加热除雾、LED侧转向灯、行车自动落锁、碰撞自动解锁、ISOFIX儿童座椅固定装置都是CX-5的全系标配,高配车型还配有前后8探头驻车雷达、倒车影像、HID高亮度氙气前大灯、AFS前大灯智能随动、大灯自动开关、自动高度调节、自动清洗、日间行车灯等配备,安全规格之高超乎想象。对此,长安马自达销售分公司执行副总经理况锦文表示,CX-5在涉及到用户生命安全的配备绝不缩水,这不仅体现出长安马自达“纵享激情”品

牌理念对用户、乘客及行人的全方位安全保障,更彰显了“科技以人为本”的理念。

譬如CX-5的前大灯智能弯道辅助照明系统(AFS),普通大灯在转弯时不能让驾驶人提前看清转弯方向的物体,AFS可在车辆转弯时让车灯照射方向随之偏转照亮弯道提供安全视野,不但保证了行车安全,还最大限度保护了行人安全。只配备倒车雷达的车辆对于车前部的视觉盲区无能为力,CX-5的前驻车雷达能够最大限度探知车前视线盲区,当用户在空间狭小的区域停车、倒车或挪车时,该配备的安全作用就体现出来了。

据了解,CX-5已在美国高速公路安全保险协会(IIHS)碰撞测试中获得“最佳安全性能奖”评价(北美车型),在欧洲新车评价规程E-NCAP(欧洲车型)及日本新车评价规程J-NCAP(日本车型)等安全性能测试中,均获得最高的五星评价。要操控有操控,要主动安全有主动安全,“创驰蓝天”车身更是坚实可靠,CX-5由内而外的安全性能是最值得消费者购买的理由。(赵存站)



全球十年庆典 千万钜惠无限

2003-2013年 MAZDA3 全球上市十周年豪礼出发

2003年,MAZDA3以运动之名横空出世。10年来,更以高性能与卓越品质,先后征服了全球360万车主,将136个汽车大奖收入囊中。其中,MAZDA3星骋更以1480MPa的高刚性车身,荣膺C-NCAP史上首款最高安全评级五星+(A级车)。现在,我们以感恩之心,携MAZDA3星骋为您至诚奉上MAZDA3十周年千万钜惠大礼,机会难得先到先得。



马自达3星骋1.6AT年度款 **10.98万元**限量起售

马自达3星骋1.6L 全系直降**1.2万元**

马自达3星骋2.0L 优惠**1.8万元**

“双零贷款”金融优惠方案

“5050”购车计划



2013年7月1日,长安马自达率先推出汽车新三包服务,超多实惠便利让您不必久等。

10月3日-5日 与您相约冀鲁豫纪念馆广场

长安马自达 | 纵享激情



全程关怀 三年十万公里质保

400-800-2777 800-807-2777 www.changan-mazda.com.cn

Mazda CX-5 Mazda 3 经典款

Mazda 3 星骋两厢 新Mazda 2 两厢

Mazda 3 星骋三厢 新Mazda 2 三厢

长安马自达菏泽祥通4S店

销售热线: 0530-7079888 服务热线: 0530-7079889

地址: 菏泽市黄河东路800号正大汽车广场(市车管所往东1.5公里路南)